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 ϣуЯгК ϤϜ̭ϜϽϮϖрϒϽЮϜ ИыГϧЂϜ

̭ϝЏУЮϜ ИϝГЧϠ сКнЮϜ ЀϝуЦ ϱЃв ϣуЯгК ϤϜ̭ϜϽϮϖ

النطاقتحديد ) 1((1)

oتم تحديد أهم الأسئلة لقياس التالي:

oмϹЮϜ сТ ϣузАнЮϜ ϣуϚϝЏУЮϜ ϤϝЃЂϕгЮϜ бкϓϠ сКнЮϜ оϹвϣЮ

oϤϝЃЂϕгЮϜ иϻк ϣГЇжϒ еК ϝЎϽЮϜ оϹв

oЮϝЪнЮϜ ϣГЇжϓϠ ϣЊϝϷЮϜ ϤϝвнЯЛгЮϜ ϽТнϦ еК ϝЎϽЮϜ оϹвϣ

oеуϠ ϝв ϣЯϲϽгЮϜ Ьы϶ сϚϝЏУЮϜ ϭвϝжϽϡЮϜ ев ϤϝЛЦнϧЮϜ

2018-2030

o المناسبةتم تحديد الشريحة المستهدفة وحجم العينة

الاستبيانتطوير ) 2(

:بالمسح وتحليل النتائجالقيام ) 3((1)

oتمت عملية استطلاع الرأي الميداني

oمراجعة وتحليل النتائج وإطراء تنقيحات عليها
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 ̭ϝЏУЮϜ ИϝГЧϠ сКнЮϜ ЀϝуЦ ϱЃв

Åالنطاق :сϦϜϼϝвшϜ ̭ϝЏУЮϜ ИϝГЧϠ ϞыГЮϜм ЙгϧϯгЮϜ сКм ЀϝуЦ ϱЃв

Åالتنفيذ : дмϝЛϧЮϝϠ ̭ϝЏУЮϜ ϣЮϝЪм ϣуЃТϝзϧЯЮ ϣтϸϝϳϦъϜ ϣϛулЮϜ Йв̭ϝЋϲшϜм

Åالشريحة : ФнТ Йгϧϯв ̫Ϩϝжϖм ϼнЪϺ ̫еузАϜнв ϽуОм еузАϜнв ̫ϣЮмϹЮϜ ϤϜϼϝвϖ ϣТϝЪ18 ϣзЂ)2807( ̫
 дмϸ ϞыАм18 ϣзЂ)920  (

 аϝЛЮ ϭϚϝϧзЮϜ бкϒ2018

3

وكالة ومشاريع توفر المعلومات عن أنشطة 

الإمارات للفضاء

الأنشطة المتوقع أن يركز عليها البرنامج الفضائي

الوطنيةالفضائية بالمؤسسات الطلاب وعي 

96.1 %̭ϝЎУЯЮ ϤϜϼϝвшϜ ϣЮϝЪм59.9 % ϾЪϼв ϸвϲв̭ϝЎУЯЮ ϸІϜϼ дϠ

62.8  %ϝтϮмЮмжЪϦЮϜм амЯЛЯЮ ϼϸЊв ϸлЛв59.9 %ШЯУЮϜм ̭ϝЎУЮϜ амЯЛЮ ϣЦϼϝІЮϜ ϾЪϼв

37.4 %̭ϝЎУЮϜ ϝтϮмЮмжЪϦм амЯЛЮ сжАмЮϜ ϾЪϼвЮϜ52.2  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϝтϼϪЮϜ ϣЪϼІ

32.1  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϤϝЂ иϝт ϣЪϼІ

الوطنيةالفضائية بالمؤسسات المجتمع وعي 

87 %̭ϝЎУЯЮ ϤϜϼϝвшϜ ϣЮϝЪм41.3 % ϾЪϼв ϸвϲв̭ϝЎУЯЮ ϸІϜϼ дϠ

39.2  %ϝтϮмЮмжЪϦЮϜм амЯЛЯЮ ϼϸЊв ϸлЛв39.3 %ШЯУЮϜм ̭ϝЎУЮϜ амЯЛЮ ϣЦϼϝІЮϜ ϾЪϼв

27.9 %̭ϝЎУЮϜ ϝтϮмЮмжЪϦм амЯЛЮ сжАмЮϜ ϾЪϼвЮϜ34.5  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϝтϼϪЮϜ ϣЪϼІ

27.4  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϤϝЂ иϝт ϣЪϼІ

رضا المجتمع عن أداء المؤسسات الفضائية الوطنية

87 %̭ϝЎУЯЮ ϤϜϼϝвшϜ ϣЮϝЪм89 % ϸвϲв ϾЪϼв̭ϝЎУЯЮ ϸІϜϼ дϠ

82  %ϝтϮмЮмжЪϦЮϜм амЯЛЯЮ ϼϸЊв ϸлЛв84  %ШЯУЮϜм ̭ϝЎУЮϜ амЯЛЮ ϣЦϼϝІЮϜ ϾЪϼв

92 %̭ϝЎУЮϜ ϝтϮмЮмжЪϦм амЯЛЮ сжАмЮϜ ϾЪϼвЮϜ78  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϝтϼϪЮϜ ϣЪϼІ

75  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϤϝЂ иϝт ϣЪϼІ

رضا الطلاب عن أداء المؤسسات الفضائية الوطنية

90.6 %̭ϝЎУЯЮ ϤϜϼϝвшϜ ϣЮϝЪм90.8 % ϾЪϼв ϸвϲв̭ϝЎУЯЮ ϸІϜϼ дϠ

89.5  %ϝтϮмЮмжЪϦЮϜм амЯЛЯЮ ϼϸЊв ϸлЛв90.2 %ШЯУЮϜм ̭ϝЎУЮϜ амЯЛЮ ϣЦϼϝІЮϜ ϾЪϼв

88.3 %̭ϝЎУЮϜ ϝтϮмЮмжЪϦм амЯЛЮ сжАмЮϜ ϾЪϼвЮϜ85.7  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϝтϼϪЮϜ ϣЪϼІ

89.2  %ϣтϚϝЎУЮϜ ϤъϝЊϦыЮ ϤϝЂ иϝт ϣЪϼІ

65%

ЙгϧϯгЮϜ ϝЎϼ

81%

ϞыГЮϜ ϝЎϼ

90.4 %ФыАϖ ϤϜϼϹЦ

89.5 % ЙузЋϦϣуϚϝЏУЮϜ ϼϝгЦцϜ

89.3 %ϣуϚϝЏТ Ϥϝглв ЬϝЂϼϖ

90.5 %ϽтнГϧЮϜм ϩϳϡЮϜ ϤϜϼϹЦ

89.3 %еууϦϜϼϝвϖ ̭ϝЏТ ϸϜмϼ ЬϝЂϼϖ

90.5ЌϼцϜ ϽтнЋϧЮ ϼϝгЦϒ ЭуПЇϦм ЬϝЂϼϖ

90.7 % ϤϝвϹϷЮϜ бтϹЧϧЮ ϼϝгЦϒ ЭуПЇϦм ЬϝЂϼϖ


